

【请实时发放】



齐合环保公布 2019 年中期业绩

积极拓展亚洲市场 业务发展保持乐观

[香港讯,2019年8月28日] - 齐合环保集团有限公司(以下简称「齐合环保」或「公司」,股份代号:976.HK;公司及其附属公司合称「集团」)欣然公布截至2019年6月30日止(「报告期内」或「期内」)年度的中期业绩。

中美贸易战持续、欧洲工业活动放缓及中国《进口废物管理目录》变动导致再生金属需求疲软,加上再生金属价格较二零一八年上半年下降,集团于报告期内录得收益 87 亿 30 万港元,去年同期为 110 亿 6,220 万港元。毛利为 5 亿 1,560 万港元,毛利率为 5.9%,乃由于中国对废电机的进口限制导致本公司中国基地处理的吨位下降及能源和运输成本上涨再生金属所致。集团于二零一九年上半年共售出超过 251 万吨再生产品,去年同期为 275 万吨。除利息及税项前溢利为 9,450 万港元,息税后本公司股东应占溢利为 200 万港元,税后净溢利率为 0.02%。

集团的财务资源保持稳健。于二零一九年六月三十日,集团持有的现金、多项银行结余及已抵押银行存款为 8 亿 2,920 万港元,流动比率为 1.06。存货为 16 亿 5,360 万港元,存货周转日数为 41 天。本集团对信贷风险实行严格管理。贸易及票据应付款项于报告期内为 10 亿 460 万港元,较二零一八年十二月三十一日的 10 亿 4,290 万港元有所减少。

稳固欧美市场优势 积极拓展亚洲市场

欧洲分部提供回收混合再生金属的所有工序,配备集收集、集中、分类及处理于一体的一站式服务。公司是全球黑色及有色金属回收处理及技术领导者之一,拥有多项先进的再生金属破碎和破碎后处理技术。再生金属破碎服务(包括清洁、分类、剪切、破碎和压块打包)为所有客户提供「一站式服务」,满足任何金属供应需求。在破碎后处理技术方面,能达到报废汽车约 97%的回收率,位居全球之冠。报告期内,欧洲分部的分部总销售吨位为 217 万吨,分部收益为 69 亿 1,170 万元,毛利为 4 亿 8,510 万港元,毛利率为 7.0%,去年同期为 8.3%,分部溢利为 1 亿 7,860 万港元。

北美洲分部在收集、分类、处理至物料买卖的所有有关工序方面具备领先的再生处理专业

知识,拥有最先进的破碎技术,且具有广泛的破碎后处理技术供回收优化。此外,北美新增废马达机械化破碎拆解和二手汽车零部件业务。截至二零一九年六月三十日止六个月,北美洲销售吨位为25万吨,分部收益为8亿4,350万港元,毛利为6,090万港元,毛利率为7.2%,去年同期为8.2%,分部溢利为1,200万港元。

公司在亚洲的主要生产基地位于香港元朗、浙江台州及山东烟台,并于二零一九年上半年扩展至马来西亚。于二零一九年上半年,亚洲分部的分部总销售吨位及总收益分别为9万吨及10亿9,420万港元。为应对《进口废物管理目录》调整,集团现正将废电机拆解业务从中国迁至集团于南亚和东南亚的新处理场,因此暂时拖累销售吨位和集团整体毛利。集团于南亚和东南亚的新生产基地即将全面投产,亚洲分部的表现有望逐渐重拾正轨。

在今年的上半年,集团分别在印度和马来西亚与印度最大的铝锌压铸合金生产商 Century Metal Recycling Group(「CMR」)和马来西亚领先的黑色再生金属贸易商兴合集团(「Heng Hup Group」)合作成立合资企业,从事废旧马达及其他废旧混合金属的拆解业务。成立合资企业不但将为双方带来利益,同时也为齐合开拓新的东南亚和南亚市场提供了契机。

齐合环保集团有限公司的主席及行政总裁秦永明先生表示:「于二零一九年上半年,本集团继续于经营多年的市场营运,同时向南亚及东南亚等新市场拓展,我们的南亚和东南亚业务正在逐步投产阶段。透过地域多元化,公司正逐步减轻依赖单一市场的风险。此外,在欧洲,不断上涨的碳税正促使冶金行业增加使用再生金属以取代原矿石;由于环境保护的执法加强,在中国,增加使用再生金属以取代原矿石成为一大趋势。公司在中国国内的业务转型必然会经历一定的过渡期和挑战,不过从长远发展来看,随着国家相关政策进一步明确和国内市场的逐步完善(如目前中国许多城市正在试行废物分类、中国报废机动车回收管理办法正处在修订当中等等),公司将结合自身在行业多方面的优势和在欧美的经验和网络,使其在国内得到有效发挥。综合各方面因素,齐合环保在行业仍处于有利位置。值得一提的是,集团在《财富》刚公布的2019年中国500强企业上中上榜,显示集团的实力雄厚,业务扎实。」

- 完 -

关于齐合环保集团有限公司

齐合环保集团有限公司(「齐合环保」,976.HK)为中国最大的再生金属回收及处理公司,亦是全球最大的金属回收上市公司之一,主要从事黑色及有色金属废料、报废汽车、电子废弃物的回收利用、废油回收利用及再生铝锭制造和二手汽车零部件业务。现时集团业务覆盖亚洲、欧洲及北美洲,拥有超过200个处理加工厂。集团拥有的先进技术,让其跻身全球少数可处理及回收多类物料的公司之列,成为行业领袖。齐合环保希望通过城市矿山及资源回收再利用,来减少对天然资源的依赖,减少碳足迹及对环境的影响。2018年,集团处理并销售了529万吨金属,节约了约4百万吨二氧化碳,为环境保护和创造可持续经济做出了贡献。

此新闻稿由博达浩华国际财经传讯集团代齐合环保集团有限公司发布。如有垂询,请联络 chiho.hk@pordahavas.com, 或:

博达浩华国际财经传讯集团

黄嘉谋 +852 3150 6786
陸淼 +852 3150 6788
黄凯雯 +852 3150 6772
刘媛 +8621 3397 8796
傳真: +852 3150 6728

terence.wong@pordahavas.com
ivy.lu@pordahavas.com
hera.wong@pordahavas.com
louise.liu@pordahavas.com